

Торбеевская ПРАВДА

Орган Городского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 10 (3028)

Четверг 2 марта 1944 г.

Цена 15 коп.

Трудовой доблестью трудящиеся района отвечают на приказ великого Сталина

В ответ на приказ великого Сталина коллектив промкомбината принял обязательство досрочно к 25 марта закончить программу первого квартала.

Борясь за выполнение взятого обязательства, стахановец орденоседец т. Бранов дает ежедневно по две нормы. Не отстает

от него и т. Разборов, выполняющий смежные задания на 200 проц. В катальном мехе высокой производительностью отличаются тт. Артёмьева и Перцева. По полторы нормы дают стахановки пошивочного цеха комсомолки Быстрова и Иванова. А. ТРУШИН.

Трудовой доблестью отвечают на приказ товарища Сталина члены артели «Красный швейник». На 336 проц. выполняет нормы стахановец шапочного цеха т. Дудичев, более двух норм дает лучшая швейница бельёвого цеха Зоя Кашина.

СТАЛИНСКИЙ ПРИКАЗ И НАШИ ЗАДАЧИ

Весь советский народ с огромным, радостным подъёмом встретил исторический приказ товарища Сталина в 26-й годовщине Красной Армии. В прорывных, предельно чётких и мудрых словах, товарищ Сталин ярко осветил победоносный путь пройденный Красной Армией. Свыше года Красная Армия гонит врага на Запад и очищает родную землю от гитлеровской нечисти.

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники гор. Горюхи и района досрочно выполнили производственную программу 1943 года и дали продукции сверх плана на два с половиной миллиона рублей.

Колхозники и колхозницы нашего района, успешно завершив сельскохозяйственный год, досрочно выполнили план хлебозаготовок. Кроме того, колхозы и колхозники района продали государству сверх обязательных поставок свыше 1000 тонн хлеба. Перевыполнен план развития общественного животноводства. В деревне сейчас напряженно готовятся к весеннему севу.

Успехи наши велики и бесспорны. Но товарищ Сталин вновь предупреждает о том, чтобы в наших рядах не было зазнайства, самоуспокоенности. Мы попрежнему должны трезво оценивать силы врага, быть бдительными. Враг сам не прыгнет в пропасть, надо его подвести к пропасти и столкнуть туда. «Только неуловимо нарастающие в своей силе сокрушительные удары могут сломать сопротивление врага и привести нас к окончательной победе». (Сталин).

Чтобы выполнить эту задачу нужно с каждым днём увеличивать помощь фронту. На предприятиях, в артелях каждый рабочий, инженер, служащий должен жить одним — повышением производительности труда. Смелее внедрять поточные методы производства, решительнее бороться за рационализацию производственных процессов, всемерно расширять стахановское движение и организацию фронтовых бригад, проводить жесткий режим экономии. Ряд предприятий у нас: судо-

верфь, Ковровский мехлесопункт, артели «Красный молот», «Пряничник» плохо начали 1944 год — не выполнили январский план. Низки темпы работы здесь были и в феврале. Никаких «объективных причин», никаких оправданий для отставания нет и быть не может. Руководители перечисленных предприятий должны принять все меры к тому, чтобы в ближайшее время покрыть свою задолженность фронту и стране.

Перед сельским хозяйством стоит важнейшая задача — образцово подготовиться и провести весенний сев. Успешно решить эту задачу — дело чести каждого колхоза, сельсовета. Стоявший на днях пленум райкома ВКП(б) определил сроки проведения весеннего сева зерновых — в 11 дней, картофеля — в 9 дней, льна — в 4 дня.

Каждому колхозу необходимо в ближайшие дни не только засыпать семена каждой культуры в размерах необходимых на план полной нормы высева, но и довести семена до высоких кондиций. Используя сапный путь, необходимо вывезти на поля как можно больше удобрений, подготовить тягловую силу, обучить агротехнике как можно больше колхозников. Большое внимание должно быть уделено ремонту тракторов заготовке чурки.

Чрезвычайно важная задача сейчас — досрочно выполнить план лесозаготовок. Район сильно отстает с выполнением этого важнейшего задания Родины. Колхозы, сельсоветы должны сейчас, как никогда, направить силы на быстрейшее решение этой задачи. Приказ товарища Сталина, посвященный 26-й годовщине Красной Армии придаёт нам новые силы в деле усиления помощи фронту. Этот важнейший документ должен быть всюду глубоко изучен и прежде всего в каждой партийной и комсомольской организации.

Под водительством великого Сталина Красная Армия, окруженная любовью и поддержкой всего советского народа, добьется скорейшего и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Лесозаготовки

Итоги февраля

Вчера на Ковровском мехлесопункте подведены итоги за февраль. Месячный план заготовки выполнен на 100,2 проц., подвозки — на 83,1 проц. Севозный план на 1 марта выполнен по заготовке на 53,8 проц., по подвозке — на 35,5 проц.

Первое место на заготовке завоевал колхоз «Лесной край». 29 февраля он первым выполнял сезонный план заготовки, заготовив 7513 куб. леса. Среди лесорубов первенство держат тт. Ремизова М.И., Чоломова К.Е. («Лесной край»), Гуща А., Пягина («Завет Ильича»), Никола-

ева Е.А. («По ленинскому пути»). В соревновании мастерских участков впереди участок мастера тов. Лисинского И.И., на втором месте — участок т. Морозова Ф.А.

Серьёзно отстает на Ковровке подвозка древесины. В феврале подвезено 14 000 куб. вместо 17 000 куб. по плану. Исключительно плохо работают на подвозке колхозы: «Победа», Гурьевского сельсовета (бригадир лесозаготовок т. Вагагин), «Красный земледелец», Аржановского сельсовета (бригадир т. Родионов).

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(С 23 по 29 февраля 1944 г.)

На Псковском направлении наши войска развивали успешное наступление. За истекшие семь дней советские части заняли город и крупный железнодорожный узел Дно, город и крупную железнодорожную станцию Порхов, а также районные центры Ленинградской области Струги Красные, Середка, Дедовичи, Новоселье, Карамышево, Славковичи и Пожеревицы.

29 февраля советские войска заняли 250 населённых пунктов, в том числе село Погорелка, расположенное в 10 километрах севернее Пскова.

Западнее и юго-западнее города Холм наши войска с боями продвигались вперёд и заняли ряд населённых пунктов, в том числе районные центры Калининской области Локня и Бежаницы. В бою за Локню советские бойцы уничтожили 700 немецких солдат и офицеров, захватили 5 танков, 12 орудий, 5 складов с боеприпасами и 2 склада с инженерным имуществом. Особенно упорно противник оборонял железнодорожную станцию Чихачево. Советские бойцы сломали вражеское сопротивление, овладели станцией и захватили 26 орудий, 15 складов с боеприпасами, 3 склада с продовольствием, 50 автомашин, крупный обоз с военными материалами и другие трофеи. Железная дорога Дно-Новосokolники полностью очи-

щена от противника.

Северо-западнее и западнее города Новосokolники наши войска, преодолев сильно укрепленную полосу обороны противника, успешно продвигаются вперед. За три дня боев освобождено от немецко-фашистских захватчиков свыше 300 населённых пунктов и несколько железнодорожных станций. Нанесено поражение трём дивизиям. Преследуя врага, наши части 29 февраля заняли районный центр Калининской области город Новоржев. Захвачено много трофеев и пленных. Освобождено несколько тысяч мирных жителей, которых немцы угоняли на каторгу в Германию.

Войска 1-го Белорусского фронта перешли в наступление против немецко-фашистских войск, расположенных в районе города Рогачев. Успешно форсировав реку Днепр, наши войска прорвали сильно укрепленную оборону немцев на фронте 50 километров и за три дня напряженных боев продвинулись вперед на 20—25 км. Советские части 24 февраля штурмом овладели городом Рогачев — крупным опорным пунктом обороны противника на Бобруйском направлении.

В боях за город Рогачев наши войска уничтожили до 6.000 немецких солдат и офицеров, 26 танков и самоходных орудий, 86 полевых орудий, 56 миномётов, 140 автомашин и 27 бро-

немаши. Захвачено у немцев 68 орудий, 88 миномётов, 160 пулемётов, более 2.000 винтовок и автоматов, 80 автомашин, 200 лошадей, 8 танков, 2 самоходных орудия, 3 склада боеприпасов, 8 продовольственных складов, 18 радиостанций, 29 вагонов с боеприпасами и другие трофеи.

Северо-западнее и западнее города Луцк несколько дней назад немцы предприняли наступление против наших войск, занимающих плацдарм на западном берегу реки Стырь. В начале противнику удалось незначительно вклинуться в нашу оборону. Последующими контратаками наших войск немцы не только были отброшены в исходное положение, но и потеряли несколько новых населённых пунктов. В этих боях противник понес большие потери в живой силе и технике.

Южнее города Апостол наши войска 27 февраля овладели районным центром Николаевской области Ново-Воронцовка. Южнее города Кривой Рог освобождены от немецких захватчиков районный центр Днепропетровской области город Широкое и город Ингулец.

За время с 22 по 28 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 305 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбит 281 самолет противника.

К ВОПРОСУ О СОВЕТСКО-ФИНСКИХ ОТНОШЕНИЯХ

За последнее время в иностранной печати распространяются различные слухи и вымыслы о якобы ведущихся между Советским Союзом и Финляндией переговорах относительно прекращения Финляндией военных действий против СССР и выхода Финляндии из войны. В действительности же, официальные переговоры между Советским Союзом и Финляндией ещё не начались, а дело идёт о подготовке таких переговоров.

В середине февраля с. г. один видный шведский промышленник обратился к советскому послу в Стокгольме А. М. Коллонтай с сообщением, что в Стокгольме прибыл представитель г-н Паасикиви, имеющий поручение выяснить условия выхода Финляндии из войны. При этом А. М. Коллонтай был поставлен вопрос, согласится ли Советское Правительство иметь дело с нынешним Финским Правительством, и согласна ли она встретиться с представителем этого Правительства г. Паасикиви.

По поручению Советского Правительства А. М. Коллонтай заявила, что Советское Правительство не имеет оснований питать особых доверие к нынешнему Финскому Правительству, но если у финнов нет других возмож-

ностей, то Советское Правительство в интересах мира согласно вести переговоры с нынешним Финским Правительством о прекращении военных действий.

Во время состоявшейся по просьбе г. Паасикиви 16 февраля неофициальной встречи г-н Паасикиви заявил А. М. Коллонтай, что он уполномочен финским правительством выяснить условия Советского Правительства относительно прекращения Финляндией военных действий и выхода Финляндии из войны.

При следующей встрече А. М. Коллонтай передала г. Паасикиви ответ Советского Правительства, содержащий нижеследующие условия перемирия:

1. Разрыв отношений с Германией и интернирование немецких войск и кораблей в Финляндии, причём если Финляндия считает эту последнюю задачу для себя непосильной, то Советский Союз готов оказать ей необходимую помощь своими войсками и авиацией.

2. Возстановление советско-финского договора 1940 года и отвод финских войск к границе 1940 г.

3. Немедленное возвращение советских и союзных военнопленных, а также советских и союзных людей из гражданско-

го населения, содержащихся в концлагерях или используемых финнами на работах.

4. Вопрос о частичной или полной демобилизации финской армии оставить до переговоров в Москве.

5. Вопрос о возмещении убытков, причиненных Советскому Союзу военными действиями и оккупацией советских территорий, оставить до переговоров в Москве.

6. Вопрос о районе Петсамо оставить до переговоров в Москве.

Паасикиви было заявлено, что если Финское Правительство согласно немедленно принять эти условия, Советское Правительство готово принять в Москве представителей Финляндии для переговоров о заключении конкретного соглашения.

Распространявшиеся в некоторых органах иностранной печати слухи о том, что Советское Правительство предъявило Финляндии требование о безоговорочной капитуляции, а также о том, что Советский Союз потребовал от Финляндии согласия на оккупацию советскими войсками г. Хельсинки и других крупных финских городов являются необоснованными.

ИНФОРМБЮРО НАРКОМИНДЕЛА СССР

О ходе подготовки колхозов и МТС к весеннему севу

Решение 32-го пленума райкома ВКП(б) от 24 февраля 1944 года

Заслушав и обсудив доклад секретаря РК ВКП(б) т. Полякова «О ходе подготовки колхозов и МТС к весеннему севу», пленум РК ВКП(б) отмечает, что преодолевая трудности военного времени, большинство колхозов района организованно ведут все работы по подготовке к весеннему севу. На 20 февраля 43 колхоза из 58 полностью засыпали семена зерновых, льна и картофеля. Отремонтировано 1216 плугов, 1376 борон, 94 сеялки. Годовой план заготовки и вывозки на поля удобрений выполнен: навоза на 65,1 проц., торфа на 92,7 проц., золы и куриного помёта на 64,6 проц.

Значительно лучше ведут подготовку к весеннему севу колхозы: им. Кирова 1-Кумохинского сельсовета, «Первомаевец», «Красный судостроитель», имени Мичурина, им. Чапаева, «Новый путь», им. Куйбышева, им. Тимирязева, «Красный маяк», «Ударник» и некоторые другие. Наряду с этим пленум отмечает, что в работе по подготовке к весеннему севу имеет место целый ряд серьезных недостатков. Колхозы: «Красный флот», им. Д.-Бедного, им. Крупской, 2-й краевой с'езд Советов, имени Чкалова не выполнили план заделки семян зерновых, льна и картофеля. Колхозы «По Ленинскому пути», им. Пушкина, «Дружба», «Красный луч», имени Тельмана, 3-й райс'езд Советов и некоторые другие не выполнили план заделки семян льна и картофеля. В целом ряде колхозов не хватает семян клевера и кормовых корнеплодов.

Колхозы Долгушинского, 2-го Кумохинского, Держковского сельсоветов неудовлетворительно ведут заготовку и вывозку на поля удобрений. Медленно проходит ремонт тракторов и сельхозмашин в МТС. На 20 февраля план ремонта тракторов по Бриляковской МТС выполнен на—61,3 проц., плугов на—47,1 проц., культиваторов—на 55 проц., сеялок—на 66,6 проц. По Городецкой МТС план ремонта тракторов выполнен—на 66 проц., плугов—на 54,3 проц., культиваторов—на 57,2 проц., сеялок на—44,4 проц. Крайне неудовлетворительно идет заготовка чурки для газогенераторных тракторов. На 20 февраля заготовлено всего лишь 634 куб. м. или 19,2 проц. установленного плана. А колхозы им. Чкалова, «По Ленинскому пути», им. Кирова, Букинского сельсовета, «Красный луч» и заготовке чурки не приступали.

В результате плохого ухода, содержания и бесконтрольного использования в районе 179 лошадей доведены до истощения и 335 лошадей ниже средней упитанности. План обучения крупного рогатого скота к весенне-полевые и транспортным работам выполнен лишь на 56,3 проц. Особенно плохо ведут работы по обучению колхозы Лазаревского, Держковского, Тархановского и Чучелихинского сельсоветов.

Некоторые партийные организации, руководители колхозов, сельсоветов — Митрофановского, Держковского, Аржановского, 2-го Кумохинского и некоторых

других не возглавили социалистического соревнования колхозов, не мобилизовали колхозников на своевременную и качественную подготовку к весеннему севу и тем самым ставят под угрозу получение высоких урожаев сельскохозяйственных культур в 1944 году.

Пленум РК ВКП(б) постановляет:

1. Обязать первичные партийные организации, сельсоветы, правления колхозов, райзо и директоров МТС в ближайшее время закончить все работы по завершению подготовки к весеннему севу 1944 года, обеспечить проведение сева зерновых—в 11 дней, льна—в 4 дня, картофеля—в 9 дней и своевременно провести посев и посадку овощей.

2. Потребовать от правлений колхозов, первичных партийных организаций, сельсоветов и райзо в срок до 10 марта по каждому колхозу полностью засыпать семена всех культур. Для чего организовать покупку, обмен и позаймствование семян у колхозов и колхозников. Провести массовую заготовку верхушек клубней картофеля.

В этот же срок обеспечить доведение всех семян до посевных кондиций и за 10—15 дней до посева дополнительно проверить семена на всхожесть. Закрепить каждого агронома райзо, МТС за группой колхозов и возложить на них наравне с председателями колхозов ответственность за выполнение плана заделки семян и за их подготовку к весеннему севу.

3. Отмечая, что ряд колхозов получают низкий урожай картофеля и проса, обязать правления колхозов, первичные партийные организации и райзо обеспечить посев картофеля на площади 2500 га сортовыми семенами и посев проса высокоурожайными сортами. Для чего произвести межколхозный обмен проса и картофеля, а также клубневой отбор картофеля по цвету и форме клубней.

Все посевы картофеля и проса закрепить за звеньями, организовать вывозку удобрений—навоза, торфяного компоста на всю площадь посадки картофеля и в период лета организовать тщательный уход за посевами.

4. Пленум РК ВКП(б) обязывает руководителей колхозов, сельсоветов, секретарей первичных партийных организаций и зовет специалистов райзо установить строгий контроль за уходом, содержанием и эксплуатацией конского поголовья. Всех больных и истощенных лошадей поставить на отдых и обеспечить усиленное их кормление. На период весеннего сева в каждом колхозе выделить достаточное количество грубых и изыскать необходимое количество концентрированных кормов.

Добиться безусловного выполнения плана обучения и привлечения крупного рогатого скота к сельскохозяйственным работам. В срок до 1 марта передать весь крупный рогатый скот, подлежащий обучению, полеводческим бригадам.

5. Обязать директоров и секретарей партийных организаций МТС

к 1 апреля полностью закончить ремонт тракторов и прицепных машин, полностью завести горючее и смазочные материалы.

Шире развернуть социалистическое соревнование среди ремонтных бригад за высококачественное проведение ремонта тракторов и сельхозмашин. Ежедневно обсуждать выполнение социалистических обязательств на совещаниях бригад, организовывать показ достигнутых результатов и опыта лучших стахановцев-ремонтников в стенной печати и на досках показателей.

Пленум требует от председателей колхозов и директоров МТС обеспечить к 1 апреля безусловное выполнение каждым колхозом установленного плана по заготовке чурки для газогенераторных тракторов.

6. Обязать первичные партийные организации, руководителей колхозов и сельсоветов закончить выполнение годового плана заготовки и вывозки удобрений—навоза, торфа, золы и фекалий по санному пути. Привлечь к работе по заготовке и вывозке удобрений всех трудоспособных колхозников и тяговую силу колхозов, не занятую на лесодровозаготовках.

7. Предложить председателям колхозов, райзо не позднее 5 марта закончить комплектование бригад, звеньев и составление агропланов звеньев. В срок до 25 марта составить и обсудить на общих собраниях колхозников рабочие планы колхозов, бригад на период проведения весенне-полевых работ.

8. Пленум РК ВКП(б) обращает особое внимание руководителей колхозов, МТС, секретарей первичных партийных организаций и райзо на подготовку кадров и обязывает добиться охвата всех колхозников, особенно бригадиров, звеньевых, трактористов, пахарей, сеяков, бороновальщиков учёбой в агрозоветкружках.

В основу обучения кадров механизации сельского хозяйства положить строгое сочетание теоретических знаний с практическими занятиями, обязательное прохождение каждым трактористом установленного количества часов практики.

9. Пленум РК ВКП(б) ставит задачей перед руководителями колхозов, райзо, партийными организациями добиться в текущем году дополнительной закладки в каждом колхозе не менее полгектара садов и ягодников, используя для посадки поросль вишен, отводки смородины, крыжовника, малины и земляники.

10. Отмечая слабую подготовку к весеннему севу подсобных хозяйств предприятий и артелей, пленум обязывает началь-

Секретарь РК ВКП(б)—Д. ПОЛЯКОВ.

Районное совещание по животноводству

26 февраля состоялось районное совещание по животноводству. С докладом «О зимнем содержании скота и сохранении молодняка в колхозах» выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Поляков.

На совещании зав. райзо т. Подельшев вручил Пестовскому сельсовету, добившемуся наи-

лучших показателей по животноводству переходящее Красное знамя РК ВКП(б) и райисполкома.

Секретарь Обкома ВЛКСМ т. Кочемасов вручил районной комсомольской организации переходящее Красное знамя Обкома ВКП(б).

Секретарь райпотребсоюза, сельпо, отдела народного образования, райздрава и конторы связи подчинить работу своих учреждений задачам качественной подготовки и проведения весеннего сева колхозами и МТС.

11. Предложить руководителям райпотребсоюза, сельпо, отдела народного образования, райздрава и конторы связи подчинить работу своих учреждений задачам качественной подготовки и проведения весеннего сева колхозами и МТС.

12. Обязать секретарей первичных партийных и комсомольских организаций разработать и обсудить на собраниях планы массово-политической работы на весеннем севе. Выделить в каждую полеводческую бригаду 1—2 агитаторов. Работу всех полтаросветучреждений направить на обслуживание колхозников в поле—в бригаде, в звене.

Привлечь к агитационно-пропагандистской работе среди колхозников учителей, врачей, агрономов, лучших стахановцев-колхозников и комсомольцев.

Всю массово-политическую работу подчинить задачам всесторонней подготовки к весеннему севу, проведению его в установленные сроки и на высоком агротехническом уровне.

Поручить бюро РК ВКП(б) в марте месяце провести 2-3-х дневные семинары колхозных агитаторов, редакторов стенных газет и «боевых листов» с охватом 150—200 человек.

Командировать в помощь партийным организациям колхозов и сельсоветов на период весеннего сева 35—40 лучших агитаторов города.

13. Обязать редакцию газеты «Городенная правда» шире освещать на страницах газеты опыт передовых колхозов, бригад, звеньев и тракторных отрядов в период подготовки и проведения весеннего сева. Вичевать бракоделов и нарушителей трудовой дисциплины в колхозах и МТС.

Пленум РК ВКП(б) выражает твердую уверенность, что в предстоящем социалистическом соревновании колхозы и колхозники, работники МТС и специалисты сельского хозяйства добьются всесторонней подготовки к весеннему севу, проведения его в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне и обеспечат получение в текущем году высокого урожая всех культур, тем самым дадут стране и фронту больше хлеба, картофеля, овощей и животноводческих продуктов.

Секретарь РК ВКП(б)—Д. ПОЛЯКОВ.

ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНЫХ СОБЫТИЙ

День Красной Армии был отмечен всеми свободолюбивыми народами с большим подъемом. Печать Союзных стран широко воспроизвела приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза тов. Сталина к 26-летию Красной Армии. Лондонское радио передало на многих языках содержание приказа. Приказ товарища Сталина передавался также американскими радиостанциями.

В Англии, США, Австралии, Канаде, Северной Африке, Мексике состоялись массовые торжества, официальные приемы, многолюдные митинги с ознаменованием 26-летия Красной Армии. В некоторых городах, как например, в Алжире (местопребывание французского воемтата Национального Освобождения) и в Бельфасте (Северная Ирландия) состоялись парады союзных войск в честь Красной Армии. В посольства СССР поступили многочисленные приветствия Красной Армии от политических и военных деятелей Союзных Государств.

Минувшая неделя ознаменовалась новыми мощными налетами союзной авиации на Германию, а также на немецкие базы, укрепления и военные предприятия в оккупированных странах, в особенности в Северной Франции. Английские и американские тяжелые бомбардировщики обрушили тысячи тонн фугасных и зажигательных бомб на немецкие авиазаводы в Берлине, Регенсбурге, Ошерслебене, Гальберштаде, Аугсбурге. Только на Аугсбург было сброшено в течение двух с половиной часов 1.700 тонн. Кроме того, были подвергнуты бомбардировке аэродромы в Центральной и Южной Германии.

В Югославии части народно-освободительной армии ведут ожесточенные бои против немцев в Словении и Герцеговине. Югославские партизаны высадились на острове Брач (в Адриатическом море).

Л. ВОЛЫНСКИЙ.

Подарки детям фронтовиков

12 пудов пшеничной муки, 16 кг. масла, 8 кг. сахарного песка и другие продукты выделены колхоз «12 лет Октября» в подарок детям фронтовиков.

23 февраля в день 26-й годовщины Красной Армии в колхозе было проведено 5 детских утренников, на которых побывало 380 детей защитников Родины. Каждый из них получил подарок.

Е. МАЛОВ.

Хорошие подарки детям защитников Родины и инвалидам Отечественной войны к 26-годовщине Красной Армии подготовил коллектив артели «Ива-лид водник». Детям выдано 49 различных вещей Юля Рязанова, отец которой на фронте получила в подарок новое платье, инвалидам Отечественной войны тт. Волкову и Матину выданы костюмы.

В. БОЧАРОВА.

Отв. редактор А. М. БЕЛОВ.